
Azori-szigetek, Madeira és Lisszabon
2022. szeptember 23. - október 03.

Normál ár: 630.000 Ft
Törzsutas ár: 605.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbuszokkal.
1 éjszaka szállást Lisszabonban háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
4 éjszaka szállást Sao Miguel szigetén négycsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
5 éjszaka szállást Madeirán négycsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
10 reggelit a szállásainkon.
A dzsiptúra árát Sao Miguel szigetén.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők és fakultatív programok árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 240.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -175.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 170.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 38.320 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 13.120 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 31.500 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Portugáliába, az Azori-szigetekre és Madeirára való beutazás feltételeiről.

Részletes program
1. nap
Budapest – Bécs – Lisszabon

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?portugalia


Utazás a bécsi repülőtérre: reggel 06:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A találkozó után autóbusszal az
M1-es autópályán a bécsi Schwechat repülőtérre utazunk.
Repülés: a déli órákban indulunk Bécsből a Lufthansa közvetlen járatával Lisszabonba, ahová délután érkezünk.
Lisszabon: a repülőtérről Lisszabon belvárosába utazunk, ahol elfoglaljuk a szobáinkat egy szállodában. A nap hátralévő részében
szabadprogram keretében kezdhetjük az ismerkedést a vibráló világváros esti életével.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Lisszabon – Sao Miguel sziget – Ponta Delgada

Lisszabon: a nap legnagyobb részét Lisszabonban töltjük. A reggeli után egy közös sétára indulunk, amelynek során elsőként az Alfama
negyedet fedezzük fel. Itt áll a Szent György vár, ahonnan csodás kilátás nyílik a városra, valamint a Sé, Lisszabon lenyűgöző katedrálisa.
Az Alfama kanyargós utcáin találkozhatunk a híres lisszaboni villamossal, amelynek egyes példányai San Franciscóból származnak.
Ezután a Baixa városrészt, a modern belváros széles útjait, hatalmas tereit és gyönyörű épületeit vesszük célba. Felkereshetjük a Time
Out Market díszes épületét, a régi piaccsarnokot, ahol ma rengeteg street food vendéglő működik. Délután visszatérünk a hotelbe a
csomagjainkért, majd autóbusszal a repülőtérre utazunk.
Repülés: kora este Lisszabonból az Azori-szigetek legnagyobb tagjára, Sao Miguelre repülünk.
Ponta Delgada: az Azori-szigetek központja Ponta Delgada, amelynek belvárosában összesen négy éjszakát töltünk. A repülőtérről pár
perc alatt megérkezünk a hotelbe, majd este, a szobáink elfoglalása után megszerezhetjük első benyomásainkat az óceánparti városról.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

3. nap
Ponta Delgada – Mosteiros – Sete Cidades – Ponta Delgada

Dzsiptúra a Sete Cidades kalderához: az első programunk az Azori-szigetek egyik leglátványosabb helyszínére vezet. Land Rover
terepjárókba szállunk, hogy az autóbusszal nehezen megközelíthető látnivalókhoz is eljussunk. Elsőként a Ponta do Escalvado kilátónál
állunk meg, ahol a magasból láthatjuk az óceánt és a sziget függőleges sziklafalait. Ezután a Mosteiros falu melletti strandon sétálunk
egyet, majd a nap legmegkapóbb látnivalója következik, a Sete Cidades kaldera, amit több kilátópontból is megcsodálunk. Az Azori-
szigetek egyik legszebb panorámája tárul itt fel előttünk. Érintünk egy kis kávézót, majd a dzsiptúra végén visszautazunk Ponta Delgada
városába.
Ponta Delgada: a terepjárós kirándulás egy hatalmas botanikus kert bejáratánál ér véget. A nap hátralévő részét a több mint száz éve
alapított parkban töltjük, majd egyénileg sétálunk vissza Ponta Delgada központjába. Késő délután és este érdemes megismerkedni a
belvárossal. A főtér és az utcák díszes épületei a legszebb portugál építészeti hagyományokat idézik; de ugyanilyen nagyszerű élmény
végigsétálni a tengerpart mentén is.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

4. nap
Ponta Delgada – Arruda ananászültetvény – Lagoa do Fogo – Cabrito-vízesés – Cha Gorreana teültetvény – Ribeira Grande – Ponta
Delgada

Arruda ananászültetvény: egész napos autóbuszos kirándulásra indulunk Sao Miguel szigetén, amelynek első állomása az Arruda
ananászültetvény. Egész Európában egyedülálló ez a gazdaság, ahol télen-nyáron megterem az ananász. Az ültetvény üzletében rengeteg
ananászból készült terméket vásárolhatunk.
Lagoa do Fogo kilátó: a következő látnivalónk a sziget közepén fekvő Lagoa do Fogo tó kilátópontja. A szabálytalan alakú tavat magas
és meredek hegyoldalak zárják körbe, amelyek egy hatalmas vulkáni krátert alkotnak.
Túra a Cabrito-vízeséshez: a kilátópont után egy rövid, könnyű és nagyon látványos túrára indulunk. Egy parkolóban hagyjuk a
buszunkat és a Cabrito-vízesés felé indulunk. A körtúra egyes szakaszai egy szűk sziklaszurdokban vezetnek, ahol csak a sziklákhoz
erősített pallókon, lépcsőkön és létrákon juthatunk előre. A kalandos szakaszok mellett a Cabrito-vízesés és paradicsomi környezete
minden várakozásunkat felülmúlja. A túra során érintünk egy kis tavat, majd visszatérünk a buszunkhoz. Táv: 8,5 km, szint: fel 315 m, le
315 m, a túra nehézsége: (**).
Cha Gorreana teaültetvény: a túra után felkeressük a Cha Gorreana teaültetvényt, Európa egyetlen teatermesztő vidékét. Közelebbről
is megnézzük a teacserjéket, majd az üzemben végigkövetjük a tea útját egészen a csészékig.
Ribeira Grande: a mai utolsó látnivalónk Ribeira Grande, a sziget északi részének központja. Itt található az Azori-szigetek leghíresebb
likőrüzeme, de a mintabolt mellett a városka főterét az óceán partján is érdemes felkeresni. A városnézés után visszautazunk Ponta
Delgádába, a szállásunkra.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

5. nap
Ponta Delgada – Furnas-tó – Furnas – Terra Nostra Park – Ponta Delgada

Túra a Furnas-tóhoz: ezen a napon Sao Miguel vulkánvidékére látogatunk, ahol különböző módon tapasztalhatjuk meg a régi vulkánok
ma is aktív tevékenységét. Az első állomásunk a Pico do Ferro kilátópont, ahonnan pazar kilátás nyílik az alattunk húzódó Furnas-tóra. A
magasból láthatjuk, hogy a tópart egyik részénél vulkanikus gőzök és gázok törnek elő a föld mélyéből. Ahhoz, hogy ezt közelebbről is
lássuk, egy kanyargós és meredek ösvényen leereszkedünk a tópartra. A helyszín egyik különlegessége a gasztronómiához kapcsolódik,
ugyanis a helyi specialitás, a cozido a földben készül. Az ételt egy jókora üregbe helyezik, ahol a talaj hője melegíti tűzforróra. A cozidót
később meg is kóstoljuk egy étteremben. Körbenézünk a tóparton, majd folytatva a túrát egy kutatási központhoz érkezünk, ahol a
környék geológiájával ismerkedünk meg. Táv: 5 km, szint: fel 65 m, le 325 m, a túra nehézsége: (**).
Furnas: a túra után a Furnas kisváros melletti solfatárákat keressük fel, ahol az utóvulkáni működés sűrű gőz- és gázoszlopok, valamint

2. oldal



iszapfortyogók formájában látható.
Terra Nostra Park: délután a gyönyörű Terra Nostra Parkba látogatunk, ahol megmártózhatunk egy tágas termálvizes medencében,
majd tehetünk egy nagy sétát a park sétányain. A botanikus kertnek is beillő park már legalább kétszáz éves és egy vulkáni kalderában
található.
Ponta Delgada: kora este utazunk vissza a szállodánkba.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

6. nap
Ponta Delgada – Madeira – Funchal

Pokol ablaka gyalogtúra: reggel elhagyjuk a szobáinkat, de a nap első felét még Sao Miguelen töltjük. Egy rövid utazás után az apró
Remédios faluban szállunk ki a buszunkból; innen indul ugyanis a sziget egyik legszebb gyalogtúrája. Fontos, hogy mindannyian vigyünk
magunkkal fejlámpát, mivel sok alagutat fogunk érinteni. Az izgalmas útvonal sűrű erdőkben, régi vízelvezető csatornák mentén,
vízesések és alagutak között vezet. Négy alagutat érintünk, két hosszabbat és két rövidebbet. A túra célja a Janela do Inferno vízesés, a
„pokol ablaka”, ahol egy sziklaablakon át zúdul ki a víztömeg. Táv: 7 km, szint: fel 160 m, le 240 m, a túra nehézsége: (**).
Ponta Delgada: a túra után visszautazunk Ponta Delgadába, ahol lesz egy kevés időnk a repülésig.
Repülés: késő délután a repülőtérre utazunk  és elhagyjuk az Azori-szigeteket. Útnak indulunk Portugália másik csodálatos szigete,
Madeira felé.
Funchal: a késő esti órákban szállunk le Madeirán, a fővárostól, Funchaltól nem messze. Innen autóbusszal a szállásunkra utazunk, egy
színvonalas szállodába, amely az óváros központjábn fekszik. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd érdemes rögtön egy esti sétára indulni, hogy
megszerezhessük első benyomásainkat a remek városról.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

7. nap
Funchal – Ribeiro Frio – Levada Furado – Funchal

Levadák: a madeirai gyalogtúrák jellegzetessége, hogy a legtöbb ösvény levadákat, azaz vízelvezető csatornákat követ. A levadák
behálózzák az egész szigetet és ezzel ideális, szintemelkedés nélküli útvonalakat biztosítanak a túrázóknak. Madeira egyik legrégebbi
levadája a Furado, amely a hegyek között lehulló csapadékot ma is a sziget keleti részén fekvő mezőgazdasági területekre vezeti. Előtte
azonban megnézzük Madeira egyik legszebb kilátópontját.
Ribeiro Frio: Funchalból először a hegyek között fekvő Ribeiro Frio pisztrángtelephez utazunk, majd felkapaszkodunk a közeli Balcoes
kilátópontba. Páratlan bepillantást nyerhetünk itt Madeira zöld szívébe. Tiszta időben feltűnnek a legmagasabb hegycsúcsok, a Pico do
Arieiro (1817 m) és a Pico Ruivo (1862 m) is. Táv: 1,5 km, szint: fel 120 m, le 120 m, a túra nehézsége: (**).
Levada Furado: ez az útvonal is Ribeiro Frioból indul, de ezúttal egy másik irányban hagyjuk el a völgyet. Rátérünk a levada mellett
vezető ösvényre és ezzel nekivágunk Madeira egyik leghíresebb túrájának. 860 méteres magasságból indulunk és szinte végig vízszintben
vagy lefelé túrázunk. A levadát az 1820-as években építették és hatalmas területről gyűjti össze a csapadékot. Túra közben a zöld ezerféle
árnyalatát láthatjuk. A növényzetet főleg babérfa, gyöngyvirág és madeirai mahagóni alkotja, de többféle virágot és orchideákat is
láthatunk. Ha figyelmesek vagyunk, megpillanthatjuk az apró tűzmadarat és cinegéket is. Útközben több kilátópontot és vízesést is
érintünk, ahol megpihenünk. A túra utolsó negyedében végig lefelé haladunk egészen a Portela parkolóig, ahol egy még egy kilátópontból
megcsodálhatjuk a madeirai tájat. Táv: 11 km, szint: fel 100 m, le 375 m, a túra nehézsége: (***).
Funchal: estére visszatérünk Funchalba, ahol az óvárosban nagyon sok étterem közül választhatunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

8. nap
Funchal – Monte

Funchal: ezen a napon Funchallal és a mellette fekvő Monte kisvárosával ismerkedünk meg. Elsőként a piacot keressük fel, Madeira
egyik legfontosabb nevezetességét. A hajdani portugál felfedezők négy földrészről hoztak gyümölcsöket a szigetre, ahol ezekből újakat
nemesítettek. Ennek köszönhető az a páratlan gazdagság, ami a piac gyümölcs-felhozatalát illeti. Ezután végigsétálunk a főutcán és
betérünk az egyik leghíresebb pincészetbe, ahol megkóstolunk néhány bort.
Monte: Funchal szomszédságában, egy közeli hegy oldalában épült Monte kisvárosa. Érdekessége, hogy a főtéren álló
plébániatemplomban nyugszik az utolsó magyar király, IV. Károly. Már csak ezért is érdemes felkeresnünk Montét, ahová a Funchal
központjából induló felvonóval juthatunk el. A kilátás is magáért beszél, de próbálhatjuk itt a híres tobogánt, egy fura helyi „szánkót˝,
amit két helyi férfi irányít lefelé őrült sebességgel a meredek utcákon.
Funchal: az estét Funchal bohém negyedében érdemes töltenünk, ahol helyi képzőművészek rengeteg ajtót és tűzfalat láttak el színes és
érdekes alkotásaikkal. Ezeken az utcákon található a funchali éttermek többsége és a hosszú nap végén a szállodánk sincs túlságosan
messze.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

9. nap
Funchal – Sao Vicente – Porto Moniz – Farol – Funchal

Sao Vicente-barlang: egész napos körutazásra indulunk Madeira északi és nyugati részén. Az első állomásunk a meglepően nagyméretű
Sao Vicente-lávabarlang, amit egy szépen kiépített és megvilágított útvonalon ismerhetünk meg. A túra nehézsége: (*).
Sao Vicente: a barlanglátogatás után teszünk egy rövid sétát Sao Vicente kisvárosában.
Porto Moniz: dél körül érkezünk Porto Monizba, az északi partvidék fontos településére. Tehetünk egy sétát a vízparti sétányon,
megnézhetjük az Atlanti-óceán élővilágát bemutató Akváriumot, úszhatunk egyet az óceán menti medencék egyikében, vagy
megebédelhetünk egy étteremben.
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Farol fok: délután Madeira legnyugatibb pontjára, a Farol fokhoz és az ott álló világítótoronyhoz utazunk. Először egy 410 m magas
kilátópontból láthatjuk, hogyan csapdossák az Atlanti-óceán hullámai a sziget partjait, majd átsétálunk a 360 m magasan álló
világítótoronyhoz, ahonnan kitűnően láthatjuk Madeira nyugati partvonalát. A túra nehézsége: (*).
Funchal: késő délután érkezünk vissza a szállásunkra, Funchal óvárosába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

10. nap
Funchal – Pico Arieiro – Pico Ruivo – Ribeiro Frio – Funchal

Gyalogtúra a Pico Ruivo csúcsra: újabb gyalogtúra következik a programunkban; ezúttal Madeira legmagasabb hegycsúcsának
meghódítása a célunk. Funchalból először 1810 méteres magasságba utazunk, a Pico Arieiro csúcsra, amely a harmadik legmagasabb
pont a szigeten. Körbenézünk az itteni látogatóközpontban, majd útnak indulunk egy csodálatos panorámaösvényen. Az útvonal nem
levadák mellett vezet, tehát lesznek meredek emelkedők, lépcsők, szintemelkedés, és néhány kitett szakasz. Az útvonal teljesen
biztonságos, ennek ellenére tériszonyosoknak nem ajánljuk. Függőleges hegygerincek tetején, a hegyoldalba bevájt ösvényeken és rövid
alagutakban túrázunk. Az útvonal végig csodás kilátást nyújt, hiszen alattunk több száz méteres mélységbe láthatunk le, felettünk pedig a
legmagasabb csúcsok trónolnak. Megpihenünk az 1780 m magasan épült Abrigo menedékháznál, ahonnan már csak pár perc kell, hogy
elérjük Madeira legmagasabb hegycsúcsát, az 1862 m magas Pico Ruivót. Teljes körpanoráma fogad minket; tiszta időben beláthatjuk
szinte az egész szigetet. Miután beteltünk a látvánnyal, folytatjuk túránkat immár végig lefelé, az 1592 m magas Teixeira nevű parkolóig,
ahol a buszunk már vár ránk. Táv: 8 km, szint: fel 650 m, le 800 m, a túra nehézsége: (***).
Ribeiro Frio: a napnak még nincs vége, mivel a túra után ismét felkeressük a Ribeiro Frio pisztrángtelepet, ahol betérünk az egyik
legendás hírű étterembe. A vacsora után visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: szálloda****, étkezés: reggeli.

11. nap
Funchal – Lisszabon – Bécs – Budapest

Repülés: reggel Funchal repülőterére utazunk, ahonnan Lisszabonba repülünk. Néhány órás várakozás után folytatjuk az utazást a bécsi
Schwechat repülőtérre, ahol kora este szállunk le.
Utazás Budapestre: a bécsi repülőtérről autóbusszal utazunk vissza Budapestre, és várhatóan a késő esti órákban érkezünk a Stadion
autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:30 órakor várunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút
48-52. A helyszínről további információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a
Baraka táblával ellátott buszt! Indulás: 06:45 órakor.
További felszállási lehetőségek: Budaörs Tesco parkoló és Arrabona pihenő Győr közelében. Ha ezeken a helyszíneken szeretnél
csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a jelentkezési lapon. Az időpontokat indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás programja több túrát is tartalmaz, ezek közül a két leghosszabb Madeirán található. A túrákra általában jellemző, hogy keskeny
ösvényeken vezetnek, amik sokszor sziklásak és kitett helyeket érintenek. Az ilyen szakaszokon mindig van valamilyen korlát vagy lánc,
ennek ellenére a tériszonyban szenvedőknek nem ajánljuk ezeket a túrákat. Az útvonalak hossza és szintemelkedése változó, de
általánosságban minden túrára igaz, hogy a gyakorlott túrázók minden gond nélkül teljesíthetik ezeket.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, amiben ivóvíznek, némi élelemnek, fejlámpának, esőkabátnak és
tartalék meleg ruhának kell lennie.
A gyalogtúrák során lényeges a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság; kizáró ok a tériszony, a klausztrofóbia, bármilyen
mozgásszervi valamint szív- és érrendszeri betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.
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Szükséges felszerelés

Öltözet: túrabakancs és váltás túracipő, strapabíró túraöltözet, tartalék meleg túraruházat, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült
esőkabát és esőnadrág, fürdőruha.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, fejlámpa (elemlámpa), papucs, napszemüveg, baseball sapka vagy kendő
napszúrás ellen, esetleg túrabot.
Külön kiemeljük a megfelelő fejlámpa jelentőségét, hiszen a túrákon több alkalommal kivilágítatlan alagutakon haladunk át.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Lisszabonban egy belvárosi, háromcsillagos szállodában töltünk el egy éjszakát. Az Azori-szigeteken és Madeirán pedig négycsillagos
hotelekben szállunk meg. Mindhárom szállásunk a belvárosban található, ahonnan számos látnivaló és étterem gyalog is megközelíthető.
A madeirai szálloda Funchal óvárosában, egy keskeny utcában épült, amit a buszunk nem tud megközelíteni. A parkoló azonban csupán
pár perc sétára található a hotel épületétől.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség mindkét szálloda esetén tartalmazza a reggelit.
Ebédelni a napi kirándulások és túrák során leginkább szendvicseket tudunk, amikhez az alapanyagot szinte minden nap be tudjuk
szerezni élelmiszerüzletekben. Bizonyos napokon útba esnek olyan települések, ahol ebédelhetünk étteremben vagy büfében. Az ilyen
alkalmakat a túravezetők mindig jelzik előre.
Vacsorázni minden este éttermekben tudunk.
A túrákra mindenképpen vigyünk magunkkal hideg élelmet müzli- vagy energiaszeleteket, csokoládét és legalább másfél liter ivóvizet.

Időjárás

Az utazásunk időpontjában kellemes kora nyári idő várható mindhárom helyszínen. Napközben 24-28 °C, reggel és este 20-24 °C
várható. A hőmérséklet egész nap kiegyenlített, de a magasság növekedésével fokozatosan csökken. Madeirán, a Pico Ruivo csúcs
környékén 14-16 °C-ra számíthatunk.
Az óceáni éghajlat következtében csapadék bármikor előfordulhat, az esők azonban általában rövid ideig tartanak.

Időeltolódás 

Az Azori-szigeteken -2 óra, Lisszabonban és Madeirán -1 óra.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel léphetnek a Portugáliához tartozó Azori-szigetek és Madeira
területére.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője és helyi autóbusz-sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetők elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszereket nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Az Azori-szigeteken és Madeirán is az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz. Utazás közben kevés helyen találunk
bankautomatákat, de szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + a belépők és fakultatív programok költsége.
Az Azori-szigetek és Madeira árfekvése Magyarországhoz hasonló.

Belépők és fakultatív programok

Lisszabon:
Szent György vár: 10 €

Azori-szigetek:
Sao Miguel, Furnas-tó Kutatási Központ: 3 €
Sao Miguel, Terra Nostra Park, hőforrás: 8 €

Madeira:
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Funchal, Blandy Wine House, borkóstolás: 8,2 €
Funchal, felvonó Monte kisvárosába és vissza: 16 €
Monte, tobogán: 25 €
Monte, Palace Botanikus Kert: 12,5 €
Sao Vicente, lávabarlang: 8 €
Porto Moniz, Akvárium: 8 €
Porto Moniz, medencehasználat: 1,5 €
Fakultatív bálna- és delfinles óceáni fürdéssel: 35 €

Borravalók: létszámtól függően 30-40 €
Összesen: kb. 130-140 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb, maximum 90 literes sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen
strapabíró és vízálló.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbuszok utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely az Azori-szigetek és Madeira ritkán lakott részeire is elvezet.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőink fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látá-
si viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy
ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetők minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
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